CALCULO I (PRIMAVERA 2015)

GUIA TV

1. LIMITES DE SUCESIONES

1.- Usando la propiedad arquimediana, demuestre los siguientes limites:
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2.- Calcule los siguientes limites
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3.- Usando el hecho que lim 7™ =0 cuando |r| < 1, calcule
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Ayuda: multiplique y divida por 2 :)
4.- Calcule el limite
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Nota: FEste limite es muy interesante, debido a que cada térmido (por
separado) no tiene limite. Sin embargo, al sumar ambas fracciones aparece
una exprsién maés tratable.
Usando el teorema del sandwich, calcule el limite:
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donde n! =n(n—1)(n—2)---321. Ayuda: Use la desigualdad n < n! para
todo n € N.

Luego, calcule los limites
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Usando el teorema del sandwich, calcule el limite
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Usando el teorema del sandwich, calcule el limite
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Ayuda: puede suponer conocida la desigualdad |sin(z)| < |z| (la demostraremos
més adelante).
Sea |r| < 1. Usando el teorema del sandwich, calcule el limite

ngrfoo | sin (nr™)].
Calcule el limite
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Sean {a, }, una sucesién con la propiedad siguiente:

lim a, = L.
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Demuestre que
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Ayuda: Recuerde que una consecuencia de la desigualdad truangular dice
que
[ful = [ol| < fu—wl,
utilice esta desigualdad junto con la definicién de Cauchy.
Sea {x,} una sucesién cualquiera y construya la sucesién

y demuestre que

Ayuda: Demuestre que



12.- Demuestre que la sucesién
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= 3n+1
es creciente.

13.- Considere la sucesién a,, cuyo n-ésimo termino es el n-ésimo termino de
la representacién decimal del nimero 12/7. Demuestre que tiene una sub-
sucesién convergente.

14.- Demuestre que si la sucesién {x,} es estrictamente decreciente y acotada
inferiormente, entonces tiene limite.

15.- Usando los resultados vistos en clases, calcule los limites

lim /5n, lim V/nd.
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16.- Calcule el limite

lim /6n + 3.
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Ayuda: note que si n > 3, se tiene que

vVén < V/6n+3 < VTn.
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